2025年10月16日星期四 责编/雷思琦 美编/李思思

外卖员、货车司机等群体的专属福利来了海南工会爱心餐上线

爆款套餐低至0.2元

南国都市报10月15日讯(记者 张野 文/图) 10月15日上午,海南工会爱心餐活动启动。即日起至12月31日,海南工会在"饿了么"平台开通 "工会爱心餐"专区,通过特定商品、特定价格、特定补贴为全省新就业形态劳动者会员提供质优、价廉、安全的餐饮服务。

目前"工会爱心餐"专区全省超过2800家商户提供超7500种品类的特惠商品。当天,记者打开"饿了么"App搜索"工会爱心餐"发现,许多餐品券后价格十分优惠,爆款套餐更是低至0.2元。

活动对象包含海南省内完成"海南工会云" App实名认证人会的快递员、外卖配送员、网约车司机、货车司机等新就业形态劳动者会员。

活动内容包含"工会爱心餐"红包券,即10元 无门槛"工会爱心餐"红包券,每人最多可领取10 张,每天限领取1张,有效期3天,活动期间发放总 数量为20万张,先到先得;还有平台"特惠餐",将 在特定时间节点或节日推出特惠爆款,可叠加使 用"工会爱心餐"红包券,享受折上折优惠。

据悉,目前首批已上线"工会爱心餐"活动城市为:海口、三亚、儋州,仅限手机定位在海口、三亚、儋州的新就业形态劳动者会员参与,其他市县将视情况逐步开通。

需要注意的是,用户需提前登录"饿了么" APP或小程序并完成注册(必须使用"海南工会 云APP"登录手机号码,否则无法参与活动),参 加活动时须使用最新版本,用户需打开参与活动 设备的GPS才能参与活动,优惠券一经发放成功,不退不补。



关注"海南省总工会"微信公众号→ 点击菜单"专题专栏"→"工会爱心餐";

2

"饿了么"APP首页"工会爱心餐"入口,进入活动会场直接下单即享。

快递员、外卖员等"组队"

海南新就业形态劳动者志愿者队伍成立



海南新就业形态劳动者志愿者队伍成立现场。

南国都市报10月15日讯(记者 张野 文/图)10月15日上午,海南新就业形态劳动者志愿者队伍成立,标志着海南省新就业形态劳动者工会工作和志愿服务进入了新的阶段。

该队伍主要由快递员、外卖配送员、网约车司机、货车司机等新就业形态劳动者组成,通过"行业建、兜底建"相结合的模式,推动货运、外卖、网约车等重点领域建会全覆盖。未来他们将发挥"熟门熟路"的优势,在社情民意收集、文明城市创建等基层治理中担当"移动探头"与"先锋力量"。

成立仪式上,新业态会员代表作为志愿者领誓

人,带领现场劳动者庄严宣誓,铿锵有力的誓言彰显着新就业群体融人工会大家庭、服务社会的坚定决心。海南省总工会为新就业形态劳动者志愿者授旗。

仪式结束后,现场开启办理新就业形态劳动者志愿者登记,400余名新就业形态劳动者人队热情高涨,现场排起长队。

海南省总工会相关负责人表示,通过集中行动与 常态化服务相结合,海南省总工会将持续推动组织覆 盖和工作覆盖,不断提升新就业形态劳动者的获得 感、幸福感、安全感,团结动员广大新就业形态劳动者 为海南自贸港建设贡献智慧和力量。

私区

海南社区服务"妙招"连连

"专业社工+志愿服务" 助居民共建和美家园

南国都市报10月15日讯(记者王康景)"暑期孩子有了好去处,这个假期孩子跟着志愿者读了好些名著和趣味故事书。"在海口市琼山区北冲溪社区居民小雅看来,社区实施的"书香领航计划"让上小学的儿子过了一个富有书香味的暑假。

社区服务事关居民幸福指数,随着城市化进程的加快,社区建设也愈加成熟,近年来海南社区管理与提供公共服务越来越多元,也形成了一些独具特色、服务多样且质量较优的模式。

不同社区开展的公益活动与服务模式各有

海口北冲溪社区挖掘培育"领读者"志愿团队,开展读书分享会、亲子阅读、经典诵读等活动,形成"社工引领+志愿者带动+居民参与"的可持续阅读推广模式,丰富社区文化供给。

海口玉沙社区联合海南省爱心志愿者协会、海政社工在党群服务中心开展"玉沙清凉行·暖'新'同心圆"项目,通过"专业社工+志愿者"协同模式,整合资源为环卫工人、快递员、外卖员等新业态就业群体发放消暑饮品。

海口的长秀社区共有20余个住宅小区,辖区范围广、人口基数大、居民构成多元,儿童群体占比高,心理健康服务需求大。长秀社区联合海政社工推出儿童艺术疗愈志愿服务项目,帮助社区的孩子们打造家门口的"心理陪伴小站",为儿童提供专业心理健康服务。

在海南白沙牙叉镇城西社区,社区志愿服务队构建"红黄绿"三色服务体系,以"专业社工+志愿服务"融合试点的精准化民生服务模式,为不同社区群体提供精准服务。如红色服务对应低保户、特困户等重点保障群体;黄色服务聚焦低收入家庭,帮助破解生活难题;绿色服务覆盖普通居民群众,提供普惠便捷服务。

"例如我们推行群众点单、社区派单的方式,收集群众'微心愿',社区组建了40多人的志愿者队伍定期上门帮助困难特殊群体打扫卫生、照料生活。"城西社区志愿者告诉记者,多元化的服务让真正有需要的群体能够享受到实惠。

作为"专业社工+志愿服务"融合试点社区之一, 在海南东方市的福民社区,一支由候鸟老人组成的 "新东方人"志愿服务队正在发挥独特"夕阳红"力 量。在百家汇、三角公园等交通繁忙路段,"季老""董 老"等候鸟志愿者积极开展文明交通劝导,常把"红灯 停步,你我安全"挂在嘴边。此外,"银发候鸟"们还化 身"环境卫士",聚焦背街小巷、楼道死角等卫生顽疾, 协助社区完成重点区域改造,共建幸福社区。

在屯昌枫木社区,专业社工与志愿者为社区留守 儿童及困境儿童设计涵盖绘画创意、手工实践、趣味 阅读、科普探究等多元板块的假期活动,让孩子们在 参与活动中收获友谊,增强动手能力。



屯昌枫木社区的孩子们在社工及志愿者帮助下 开展手工作品制作。(受访者供图)